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１．あなたの性別は

性別 数 率

男 73 50.0%

女 73 50.0%

合計 0 0.0%

合計 146 100.0%

２．あなたのお住まいは

住所 数 率

名古屋市内 85 58.2%

県内（名古屋市外） 40 27.4%

県外 20 13.7%

無回答 1 0.7%

合計 146 100.0%

[市内] [県内]

西区 1 0.7% 豊橋市 0 0.0% 　　東海市 0 0.0% 　　扶桑町 0 0.0%

北区 4 2.7% 岡崎市 2 1.4% 　　大府市 1 0.7% 　　大治町 0 0.0%

守山区 3 2.1% 一宮市 1 0.7% 　　知多市 0 0.0% 　　蟹江町 0 0.0%

中村区 6 4.1% 瀬戸市 3 2.1% 　　知立市 0 0.0% 　　飛鳥村 0 0.0%

中区 2 1.4% 半田市 0 0.0% 　　尾張旭市 1 0.7% 　　阿久比町 0 0.0%

東区 6 4.1% 春日井市 6 4.1% 　　高浜市 0 0.0% 　　東浦町 0 0.0%

千種区 25 17.1% 豊川市 0 0.0% 　　岩倉市 0 0.0% 　　南知多町 0 0.0%

名東区 11 7.5% 津島市 2 1.4% 　　豊明市 3 2.1% 　　美浜町 0 0.0%

中川区 3 2.1% 碧南市 0 0.0% 日進市 0 0.0% 　　武豊町 0 0.0%

熱田区 2 1.4% 刈谷市 2 1.4% 田原市 0 0.0% 　　幸田町 0 0.0%

昭和区 2 1.4% 豊田市 2 1.4% 愛西市 2 1.4% 　　設楽町 0 0.0%

瑞穂区 2 1.4% 安城市 1 0.7% 清須市 0 0.0% 　　東栄町 0 0.0%

天白区 1 0.7% 西尾市 1 0.7% 北名古屋市 0 0.0% 　　豊根村 0 0.0%

港区 1 0.7% 蒲郡市 0 0.0% 弥富市 0 0.0% 　　県内無回答 4 2.7%

南区 5 3.4% 犬山市 0 0.0% みよし市 1 0.7% [県外]

緑区 9 6.2% 常滑市 1 0.7% あま市 1 0.7% 　　岐阜県 7 4.8%

　　市内無回答 2 1.4% 江南市 0 0.0% 長久手市 1 0.7% 　　三重県 10 6.8%

小牧市 1 0.7% 東郷町 1 0.7% 　　静岡県 2 1.4%

稲沢市 2 1.4% 豊山町 0 0.0% 　　滋賀県 0 0.0%

新城市 0 0.0% 大口町 1 0.7% 長野県 1 0.7%

　　奈良県 0 0.0%

　無回答 1 0.7%

合計 146 100.0%

３．あなたの年齢は

年齢 数 率

20代以下 1 0.7%

30代 4 2.7%

40代 24 16.4%

50代 24 16.4%

60代 44 30.1%

70歳以上 48 32.9%

無回答 1 0.7%

合計 146 100.0%

４．過去のがんセンター公開講座に

　　参加されたことはありますか。

数 率

参加した 80 54.8% ※

参加していない 66 45.2%

無回答 0 0.0%

合計 146 100.0%

※ 1回14人 / 2～3回31人 / 4～5回7人 /  6～9回7人/10回以上12人 / 無回答9人

2019年度4回公開講座アンケート集計（令和元年11月9日（土）開催）

「令和元年　肺がん治療の最前線」

参加者数 182

回答数 146

回答率 80.2%

[その他]
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４．過去の公開講座の参加の有無

参加有 参加無 無回答
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５．公開講座を何でお知りになりましたか（複数回答有）

数 率

新聞 29 19.9% ※１

がんセンター内の掲示 33 22.6%

がんセンターからの案内 22 15.1%

がんセンターホームページ 35 24.0%

がんセンターＮＥＷＳ 3 2.1%

ラジオ放送 8 5.5% ※２

かかりつけ医 1 0.7%

テレビ 0 0.0%

その他 14 9.6% ※３

無回答 1 0.7%

合計 146 100.0%

※1 中日4人/読売0人/朝日11人/毎日0人/無回答14人

※2 NHK8人

※3 町内回覧板4人/家族・知人からの紹介2人

　　 県HP2人/インターネット1人/区役所内チラシ1人

     職場内掲示板1人/無回答3人

６．参加した理由は

数 率

治療中・治療歴有 34 23.3%

家族・知人が
治療中・治療歴有

26 17.8%

知識習得 50 34.2%

興味・関心有 15 10.3%

その他 0 0.0%

無回答 21 14.4%

合計 146 100.0%

　　

７．会場の雰囲気はいかがでしたか
【愛知県がんセンター 国際医学交流センター メインホール】

数 率

大変良かった 48 32.9%

良かった 70 47.9%

普通 8 5.5%

あまり良くなかった 0 0.0%

無回答 20 13.7%

合計 146 100.0%

８．講演内容は分かりやすい内容でしたか

①肺がん診療の現場では？

　　副院長兼呼吸器内科部長　樋田豊明

数 率

分かりやすかった 99 67.8%

普通 34 23.3%

分かりづらかった 3 2.1%

無回答 10 6.8%

合計 146 100.0%

②肺がんの胸腔鏡手術、ロボット手術

　　呼吸器外科部　部長　黒田浩章

数 率

分かりやすかった 63 43.2%

普通 63 43.2%

分かりづらかった 11 7.5%

無回答 9 6.2%

合計 146 100.0%

③がん免疫療法の進展

　　腫瘍免疫制御トランスレーショナル分野　分野長　松下博和

数 率

分かりやすかった 73 50.0%

普通 53 36.3%

分かりづらかった 12 8.2%

無回答 8 5.5%

合計 146 100.0%

④肺がんの薬物療法について

　　呼吸器内科部　医長　渡辺尚宏

数 率

分かりやすかった 115 78.8%

普通 21 14.4%

分かりづらかった 2 1.4%

無回答 8 5.5%

合計 146 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６．参加した理由は

治療中・治療歴有 家族・知人が

治療中・治療歴有

知識習得 興味・関心有 その他 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７．会場の雰囲気はいかがでしたか

大変良かった 良かった 普通 あまり良くなかった 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８－１．講演内容は分かりやすい内容でしたか

分かりやすかった 普通 分かりづらかった 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８－２．講演内容は分かりやすい内容でしたか

分かりやすかった 普通 分かりづらかった 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８－３．講演内容は分かりやすい内容でしたか

分かりやすかった 普通 分かりづらかった 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．公開講座を何でお知りになりましたか

新聞 がんセンター内の掲示

がんセンターからの案内 がんセンターホームページ

がんセンターＮＥＷＳ ラジオ放送

かかりつけ医 テレビ

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８－４．講演内容は分かりやすい内容でしたか

分りやすかった 普通 分りづらかった 無回答
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